	City of Racine			City Hall 730 Washington Ave. Racine, WI 53403 www.cityofracine.org	
	Legislation Details				
File #:	0376	6-20 Version: A	Name:	Subject: Board of Review hearings and possible deliberations and decision for 828 Augusta St. Passed	
Туре:	Corr	nmunication	Status:		
File created:	6/18	3/2020	In control:	Board of Review	
On agenda:			Final action:	7/13/2020	
Title:	Subject: Board of Review deliberations and decision for 828 Augusta St.				
	Recommendation of the Board of Review on 06-25-20: That deliberations and decision be scheduled.				
Sponsors:					
Indexes:					
Code sections:					
Attachments:	1. 828 Augusta St letter, 2. 828 Augusta St deliberation, 3. 828 Augusta St Submission, 4. 828 Augusta St. Decision				
Date	Ver.	Action By	Acti	on	Result
7/13/2020	А	Board of Review			